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Convocatoria de prensa:

Presentación de la exposición a los medios a partir de las 11,00 horas del próximo martes 14 de septiembre 
El Museo de América inaugura: “… Todas íbamos a ser reinas. Pintoras chilenas y españolas ilustran a Gabriela Mistral”, 
Madrid, 10 de septiembre.- El próximo martes día 14, entre las 12,00 y las 14,00 horas, tendrá lugar en el Museo de América la presentación a los medios de comunicación de la exposición “… Todas íbamos a ser reinas. Pintoras chilenas y españolas ilustran a Gabriela Mistral”.
 Se trata de una muestra colectiva que reúne una selección de 23 obras de un total de dieciocho artistas chilenas y españolas, que ilustran algunos poemas de la poetisa  Lucila María del Perpetuo Socorro Godoy Alcayata, más conocida por su seudónimo de Gabriela Mistral, (Vicuña, (Chile) 1889 - Nueva York, 1957), una de las mayores figuras de la literatura hispanoamericana, y la primera mujer de este continente en ganar el Premio Nobel de Literatura en 1945.
 Gabriela Mistral esta considerada como una de los cuatro grandes autores de la poesía chilena junto con Pablo Neruda, De Rokha y Vicente Huidobro. A la rueda de prensa asistiran la directora del Museo de América, Concepción García Sáiz y el comisario  Carlos Vásquez.
La muestra, que se inaugurará en la Sala de exposiciones temporales del Museo de América, el mismo día 14 de septiembre a las 19h, permanecerá abierta hasta el domingo 31 de octubre.

 Se han reunido obras seleccionadas por su comisario Carlos Vásquez de las españolas Amalia Avia, Elena Ciordia, Sofía Gandarias, Clara Gangutia, Mª Puri Herrero, Carmen Laffon, Irene Linares, Isabel Quintanilla, Isabel Saludes y Esperanza y  las chilenas, Carmen Aldunate, Ximena Gumucio, B. Guzmán Valdés, Mariana Najmanovich, Angélica Quintana, Carmen Vicuña, Paz Vial y Dolores Walter, para ofrecer una visión artística colectiva de un conjunto de artistas plásticos que van desde el cultivo del hiperrealismo a la abstracción-minimalista, con el común denominador de este homenaje pictórico a la gran poetisa chilena. 
Ficha técnica: Exposición organizada por el Ministerio de Cultura y la Embajada de Chile en España, con el patrocinio de la Fundación Endesa y en colaboración con el Museo de América de Madrid. 
Del 14 de septiembre al 31 de octubre.
Museo de América. Ciudad Universitaria: Avda. Reyes Católicos, 6. 
(Junto al faro de Moncloa). 28040 Madrid.

Para más información: Departamento de Comunicación. Carmen González de Candamo y David Casado. Telf. 91 549 26 41. Ext. 238 y 243. Correo electrónico: carmen.gonzalez@mcu.es y david.casado@mcu.es 
